


**БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА**

ДЕЛЕГОВАНОГО ПРЕДСТАВНИКА ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «ЦЕНТР РОЗВИТКУ ПІДПРИЄМНИЦТВА І МАЛОГО БІЗНЕСУ»  
на включення до списку кандидатів до складу громадської ради, які братимуть участь в установчих зборах  
по формуванню складу громадської ради при Одеській обласній державній адміністрації

МАРЧЕНКО ВІКТОРІЯ ОЛЕКСАНДРІВНА	
Число, місяць і рік народження Місце народження	23 лютого 1973 року Україна, м. Одеса
Громадянство	громадянка України
Посада та місце роботи	З 01 листопада 2012р - 20 грудня 2016р. член ІГС «Центр розвитку підприємництва і малого бізнесу». З 21 грудня 2016 - т/ч Директор ІГС «Центр розвитку підприємництва і малого бізнесу».
Відомості про освіту	Повна вища, у 1994 році закінчила Одеський Державний с/х інститут за спеціальністю «Облік та аудит», кваліфікація – магістр; у 2009 році – ОРІДУ НАДУ при Президентіві України, за спеціальністю «Державне управління у сфері економіки», кваліфікація -магістр
Науковий ступень, вчене звання	не має
Трудова діяльність	06.1995-06.1996 Бухгалтер СП «ЕВЕРБАК» 09.1996-10.1998 Головний бухгалтер підприємства з іноземними інвестиціями «МРІЯ» 10.1998-11.2000 Головний бухгалтер «Ауді Моторс» 12.2000-02.2002 Головний бухгалтер ТОВ «ІНТЕРСЕРВІС» 03.2003-08.2003 Бухгалтер ДП «Одаз-спорт» 08.2003-03.2004 Митний брокер ТОВ «АГРОС» 03.2004-09.2005 Начальник відділу ЗЕД ТОВ «АГРОС» 09.2005-11.2009 Директор ТОВ «АГРОС» 11.2009-02.2010 Директор ТОВ «АГРОС-ПЛЮС» 04.2010-01.2015 Комерційний директор ТОВ «ВІЗДОМ СЕРВІС» 01.01.2015 - т/ч Директор «ТОВ «ВІЗДОМ-СЕРВІС»
Публікації, дослідження, а також інформація про участь у реалізації проєктів не менш як за 12 місяців до дати оприлюднення повідомлення про формування складу громадської ради	Участь у робочій групі для підготовки пропозицій до проєкту "Стратегія розвитку Одеської області", участь у роботі Круглого столу: Концепція Нового митного кодексу, Доктрина економічної безпеки України.
Посилення на офіційний веб-сайт інституту громадського суспільства, сторінки у соціальних мережах	
Контактна інформація: поштова адреса, контактний робочий/мобільний телефон, адреса електронної пошти	65056, м. Одеса, провулок Косовський, будинок 6А, тел. 095-649-90-90, e-mail: victoriya.marchenko@gmail.com
Досвід роботи у консультативно-дорадчих органах при органах виконавчої влади та інших виборних органах	член Громадської ради при Одеській обласній державній адміністрації, член Громадської ради при ДФС України, член Громадської ради при Міністерстві Фінансів України

Делегований представник  
ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «ЦЕНТР РОЗВИТКУ  
ПІДПРИЄМНИЦТВА І МАЛОГО БІЗНЕСУ»  
16.02.2021



МАРЧЕНКО В.О.

**ВІДОМОСТІ**  
**про результати діяльності інституту громадянського суспільства**  
**ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ**  
**«ЦЕНТР РОЗВИТКУ ПІДПРИЄМНИЦТВА І МАЛОГО БІЗНЕСУ»**

1. **Назва:** «Центр розвитку підприємництва і малого бізнесу»

2. **Скорочена назва:** ГО ЦРБ

3. **Дані про легалізацію.**

Зареєстровано Управлінням юстиції в Одеській області 17.12.1999 року. Свідоцтво № 352.  
Ідентифікаційний код юридичної особи: 25431876.

Дата запису до ЄДРПОУ: 17.12.1999, 26.04.2007 року. Номер запису: 1 556 120 0000 027605. Місцезнаходження реєстраційної справи: Реєстраційна служба Одеського міського управління юстиції.

4. **Мета та напрями діяльності.**

Метою діяльності громадської організації є сприяння реалізації положень Державної програми малого підприємництва в Україні та Програми підтримки малого підприємництва в Одеській області, соціально-економічній адаптації населення регіону, об'єднання можливостей звільнених в запас кадрових військовослужбовців та членів їх сімей, починаючих підприємців з незайнятого населення, молоді та інших громадян для їх соціального захисту.

Напрями діяльності:

- сприяння формуванню в регіоні ринкового середовища і розвитку підприємництва;
- сприяння економічному та соціальному прогресу в Одеському регіоні в тісному співробітництві з іншими регіонами України;
- організація конференцій та семінарів з метою вивчення та підбору сучасних ефективних програм адаптації населення у нових соціально-економічних умовах;
- підтримка тісних контактів з громадськими організаціями спільного напрямку, обмін інформацією;
- участь у спільному проведенні моніторингу про наявність додаткових резервів активації державної та регіональної програм розвитку підприємництва в Україні разом з іншими громадськими організаціями та господарськими структурами;
- надання консультативної та практичної допомоги членам організації з питань підприємництва та організації власних ділових ініціатив.

5. **Досвід роботи у консультативно-дорадчих органах при органах виконавчої влади.**

З 2016 року координуючи свої дії з органами влади в Україні загальнодержавного і регіонального рівнів, Громадська організація приймала участь в виконанні «Державної Програми розвитку малого підприємництва в Україні», «Програми підтримки малого підприємництва в Одеській області», міжнародних програм TRANSFORM, BIZPRO, TACIS, CEUME та інших, за участю Обласної державної адміністрації Одеської області,



## Мотиваційний лист

делегованого представника інституту громадського суспільства

Я, **Марченко Вікторія Олександрівна**, є головою ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «ЦЕНТР РОЗВИТКУ ПІДПРИЄМНИЦТВА І МАЛОГО БІЗНЕСУ» (з 2016 р. - до теперішнього часу).

За часи громадської роботи (майже 5 років) та роботи керівником підприємства (майже 10 років), у мене не залишилось сумнівів, що взаємодія між громадянином та владою- потребує суттєвого оновлення. Маючи активну громадську позицію та будучи громадським діячем, хочу бути корисною для України, та інвестувати у роботу свій інтелект та багаторічний досвід.

Я переконана, що всі представники малого та середнього бізнесу, у тій чи іншій мірі мають брати участь у процесі керування громадою, використовуючи будь-які доступні правові та інституційні інструменти. Одним з таких інструментів є Громадська рада при Одеській обласній державній адміністрації, метою якої є сприяння реалізації громадянами конституційного права на участь в управлінні державними справами; сприяння врахуванню державними органами- громадської думки під час формування та реалізації державної політики в Одеській області.

Я постійно виступаю ініціатором і активним учасників багатьох конференцій та обговорювань з проблем розвитку підприємництва, приділяю багато уваги питанням розвитку бізнес-асоціацій, їх ролі в побудові і розвитку суспільства України.

Багато уваги приділяю вирішення проблем, що стоять на заваді розвитку малого бізнесу. В якості експерта неодноразово залучалась до роботи над розробкою проектів законодавчо-нормативних актів, що стосуються розвитку підприємництва.

Маючи тривалий досвід у роботі Громадських рад, я знаю, яким важким і відповідальним є процес щодо підготовки проектів нормативно-правових актів з питань формування та реалізації державної політики у сфері економічного та соціального розвитку України, та Одеського регіону.

Я впевнена, що моя професійна спроможність і прагнення долучитися до створення позитивних змін у країні, а в Одеській області особливо - відповідають посаді члена Громадської ради.

Вважаю за необхідне продовжувати роботу в цих напрямках з метою ефективної роботи майбутнього складу Громадської ради.

  
\_\_\_\_\_ Марченко Вікторія Олександрівна

«16» лютого 2021 року



**ФОТО МАРЧЕНКО ВІКТОРІЇ ОЛЕКСАНДРІВНИ**

ДЕЛЕГОВАНОГО ПЕРДСТАВНИКА ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «ЦЕНТР РОЗВИТКУ ПІДПРИЄМНИЦТВА І МАЛОГО БІЗНЕСУ» на включення до списку кандидатів до складу громадської ради , які братимуть участь в установчих зборах по формуванню складу громадської ради при Одеській обласній державній адміністрації